



ВЕДОМОСТИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМИТЕТА

за период с 1 июня по 30 сентября 2015 года

БЮРО РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМИТЕТА

ЗАЯВЛЕНИЕ

от 03.06.2015. № 01/15.

*О торжественном приеме в ряды КПРФ видных деятелей
так называемого «исламского» экстремизма*

Со времен «перестройки, гласности и демократизации» в нашей республике Татарстан расплодилось, и стали все более агрессивно действовать так называемые «исламисты». Недавно большой неожиданностью для республиканской общественности стал прием двух видных деятелей из числа экстремистских «исламистов» в ряды «Коммунистической» партии Российской Федерации (КПРФ).

21 мая текущего года в казанском санатории «Ливадия» под руководством лидера КПРФ Геннадия Зюганова прошёл семинар-совещание актива КПРФ Поволжского федерального округа. На этом мероприятии Геннадий Зюганов и лидер татарстанского отделения КПРФ Хафиз Миргалимов торжественно, в присутствии представителей многих СМИ, вручили партийные билеты КПРФ двум личностям широко известным в Татарстане своей активностью в борьбе отнюдь не за коммунистические преобразования.

Так, по врученному партбилету КПРФ, стал «коммунистом» Айрат Шакиров - известный среди татарских националистов как шейх Умар, тут же представившийся тележурналистам как Гумар хазрат Батырша – имам Татарского национального движения.

14 апреля 2009 года Генеральная прокуратура РФ вынесла Айрату Шакирову предупреждение о недопустимости экстремистской деятельности в связи с его действиями «... по созданию противоречащей канонам традиционного ислама религиозной организации «Ахль ас-Сунна» в городе Казани ... Декларируемая цель организации – создание на территории Северного Кавказа, Поволжья и Центральной Азии исламского государства – халифата, в том числе с использованием силовых методов и средств террора».

29 января текущего года Айрат Шакиров был осужден на 10 суток ареста по статье 20.3. КоАП за размещение в соцсети нацистской символики и листовки «Раша домой». На суде выяснилось, что этот подсудимый состоит в группировках украинских нацистов «Черный бандеровец», «Бандеровский легион», «Правый сектор в Киеве». Одновременно участвует в деятельности националистической группировки «Правые татары», кавказской группировки «Призыв к таухиду. Дагестан».

С 16 апреля Айрат Шакиров – под следствием, теперь уже по уголовному делу (ст. 282 УК РФ) в связи с размещением им в социальной сети видеоролика «Митинг в Махачкале», внесенного в Федеральный список экстремистских материалов.

Нелишне вспомнить, что 19 июля 2012 года, когда взорвалась самодельная бомба под машиной муфтия Татарстана Илдуса Файзова, Айрат Шакиров был задержан как подозреваемый в этом преступлении. Тогда в защиту его и других задержанных, как якобы «арестованных за свою мусульманскую веру», вышли на площади Казани активисты Союза татарской молодежи «Азатлык», давно известного сепаратистскими призывами. После освобождения Айрат Шакиров был принят в «Азатлык» и занял там пост заместителя лидера по религиозным вопросам. 21 мая лидер «Азатлык» Наиль Набиуллин тоже получил от Зюганова и Миргалимова партбилет «коммуниста».

Репортаж об этом знаменательном событии вышел на татарстанском телеканале «ТНВ» в тот же день. Среди других материалов СМИ, осветивших это событие, появился заголовок: «Радикальный ислам под красным флагом».

В связи с вышеизложенным **ЗАЯВЛЯЕМ:**

1. Прием в «коммунисты» врагов российского народа Айрата Шакирова и Наиля Набиуллина, действующих под «исламским» камуфляжем, не может рассматриваться как сугубо внутреннее дело КПРФ, поскольку таким способом облегчается легальная деятельность и даже проникновение во власть экстремистов, действующих с целью сокрушения Российской государственности изнутри.

Поскольку у нас в Казани вскрылся случай особо торжественного приема таких деятелей в КПРФ, и еще неизвестно, в каких масштабах они принимаются в нее на местах, и в других регионах, считаем, что правоохранительные органы должны уделить пристальное внимание такой внутрипартийной кадровой политике КПРФ.

2. Напоминаем общественности, что в Татарстане все состоявшие в КПРФ коммунисты по убеждению покинули эту партию, убедившись, что ее руководство в центре и на местах погрязло в политическом торгашестве под прикрытием красного флага, и потеряло всякую связь с теорией и практикой борьбы за коммунистические преобразования.

3. Коммунисты Татарстана были в первых рядах борцов за сохранение СССР, согласно решению всесоюзного референдума 17 марта 1991 года, и сейчас в первых рядах борцов за воссоздание единства нашей великой многонациональной Родины в границах СССР, и с самым прогрессивным в истории человечества социалистическим строем, как переходным к коммунизму.

Первый секретарь Комитета
ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ А. Р. Валиев

Сайт KR16.RU Дата 3-06-2015, 16:11.

ВНЕОЧЕРЕДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ТРО КОММУНИСТЫ РОССИИ

20 июня 2015г. в г. Набережные Челны состоялась внеочередная конференция Татарстанского республиканского отделения политической партии КОММУНИСТЫ РОССИИ. В работе конференции приняли участие 46 делегатов от 22 местных отделений партии. Всего на конференцию был избран 51 делегат от 25 отделений. 5 делегатов не смогли принять участие в конференции, в т.ч. 3 делегата по причине ДТП в Набережных Челнах.

В ходе конференции были рассмотрены 11 вопросов повестки дня:

1) Об участии ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ в выборах депутатов представительных органов муниципальных образований Республики Татарстан 13 сентября 2015 года (докладчик Первый секретарь республиканского Комитета Валиев А.Р.)

2) О политическом заявлении ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ «Ни одного голоса псевдокоммунистам КПРФ».

3) О полном, кратком наименовании и эмблеме избирательного объединения ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ (докладчик Второй секретарь республиканского Комитета Гурьева Т.И.).

4) О печати избирательного объединения ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ (докладчик Второй секретарь республиканского Комитета Гурьева Т.И.).

5) О назначении уполномоченных представителей от избирательного объединения ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ (докладчик Второй секретарь республиканского Комитета Гурьева Т.И.).

6) О передаче полномочий конференциям местных отделений ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ (докладчик Второй секретарь республиканского Комитета Гурьева Т.И.).

7) О предвыборной платформе ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ на выборах депутатов представительных органов муниципальных образований Республики Татарстан (докладчик Второй секретарь республиканского Комитета Гурьева Т.И.).

8) О выдвижении кандидатов в депутаты в представительные органы муниципальных образований РТ по партийным спискам в городах Казань, Набережные Челны, Нижнекамск, Альметьевск от избирательного объединения ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ (докладчик Второй секретарь Рескома ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ Гурьева Т.И.).

9) О выдвижении кандидатов в депутаты в представительные органы муниципальных образований РТ по одномандатным избирательным округам от избирательного объединения ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ (докладчик Второй секретарь Рескома ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ Гурьева Т.И.).

10) О политическом заявлении ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ «О недопустимости выборного беспредела».

11) Разное.

В Казани партийный список возглавил Альфред Валиев, в Набережных Челнах Татьяна Гурьева, в Нижнекамске Николай Максимов, в Альметьевске Марат Курбанов.

Приняты заявления: «О недопущении выборного беспредела», «Ни одного голоса псевдокоммунистам КПРФ», «О поддержке отечественной авиационной промышленности».

Пресс-служба ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ

Сайт KR16.RU Дата 21-06-2015, 07:49.

Президент Владимир Путин в своем Послании Федеральному Собранию РФ от 4 декабря 2014 года сказал: «... поддержка сепаратизма в России "из-за бугра": и информационная, и политическая, и финансовая, и по линии спецслужб - была абсолютно очевидной и не оставляла сомнений в том, что нас с удовольствием пустили бы по югославскому сценарию распада и расчленения ... Не вышло. Мы не позволили. Так же как не вышло у Гитлера, который со своими человеконенавистническими идеями собирался уничтожить Россию и отбросить нас за Урал».

21 мая текущего года лидер КПРФ Геннадий Зюганов и лидер татарстанской организации КПРФ Хафиз Миргалимов торжественно, в присутствии представителей многих СМИ, вручили партбилет КПРФ Айрату Шакирову - известному среди татарских националистов как шейх Умар, тут же представившемуся тележурналистам как Гумар хазрат Батырша – имам Татарского национального движения. 29 января текущего года Айрат Шакиров был осужден на 10 суток ареста по статье 20.3. КоАП за размещение в соцсети нацистской символики и листовки «Раша домой». На суде выяснилось, что этот подсудимый состоит в группировках украинских нацистов «Черный бандеровец», «Бандеровский легион», «Правый сектор в Киеве». Одновременно участвует в деятельности националистической группировки «Правые татары», кавказской группировки «Призыв к таухиду. Дагестан». С 16 апреля Айрат Шакиров – под следствием, теперь уже по уголовному делу (ст. 282 УК РФ) в связи с размещением им в социальной сети

видеоролика «Митинг в Махачкале», внесенного в Федеральный список экстремистских материалов. Тогда же, 21 мая, из рук Зюганова и Хафизова получил партбилет члена КПРФ Наиль Набиуллин, - лидер широко известной сепаратистскими призывами организации «Азатлык».

По этому поводу возник скандал, и 9 июня на прессконференции рескома КПРФ было сказано, что торжественно принятые в КПРФ Айрат Шакиров и Наиль Набиуллин исключены из партии. Поразительно, что инициатор пополнения КПРФ такими кадрами Хафиз Миргалимов не только сохранил за собой руководство ее республиканской организацией, но и будет по ее выдвижению баллотироваться кандидатом в президенты нашей республики.

Однако, по ныне действующим условиям, стать кандидатом в президенты Татарстана Хафиз Миргалимов сможет, только если его поддержат, как минимум, двести депутатов от правящей партии «Единая Россия».

В связи с вышеизложенным **ЗАЯВЛЯЕМ:**

Если лидер татарстанской организации КПРФ Хафиз Миргалимов станет кандидатом в президенты Татарстана, это будет свидетельствовать, что во власти Татарстана есть упорные пособники как раз тем силам «из-за бугра», про которые Президент РФ Владимир Путин сказал, что они «нас с удовольствием пустили бы по югославскому сценарию распада и расчленения ...».

Первый секретарь Комитета
ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ А. Р. Валиев

Сайт KR16.RU Дата 3-07-2015, 16:02.

Альфред Валиев Первый секретарь Комитета ТРО ПП КОММУНИСТЫ
РОССИИ
В ПРЕДДВЕРИИ СЕНТЯБРЬСКИХ ВЫБОРОВ

На предстоящих выборах в Казанскую Городскую Думу список кандидатов в депутаты от партии КОММУНИСТЫ РОССИИ возглавляет ВАЛИЕВ АЛЬФРЕД РАКИБОВИЧ, – Первый секретарь республиканского Комитета.

О себе и нашей партийной организации в Татарстане

Родился я в Казани, в 1964 году, и вырос в районе, называемом сейчас Авиастроительный. Тогда он был частью Ленинского района, а авиастроительным был в действительности. Каждый рабочий день с утра поток из пятидесяти тысяч рабочих и специалистов вливался в авиационный и моторостроительный заводы, а вечером, как в песне поется, «шагал с работы устал». Каждый рабочий день с заводского аэродрома взлетали созданные у нас пассажирские и военные самолеты. Иногда в окнах стекла звенели от рокота новейших сверхзвуковых стратегических бомбардировщиков.

Рос я без отца; мама работала контролером на авиационном заводе; мы жили в пятнадцатиметровой комнате коммунальной квартиры в Стандартном поселке. Жилплощадь была, конечно, маловата, а в остальном достатка хватало. За годы учебы в 54-й школе много раз отдыхал в заводских пионерских лагерях «Голубое озеро», «Семиозерка». Когда увлекся легкой атлетикой, – в спортлагере «Пионер». Когда увлекся еще и планеризмом, – в спортлагере «Факел». За те же школьные годы стал пионером, комсомольцем, чемпионом Татарии среди юношей в беге на 800 метров, приобрел квалификацию слесаря второго разряда. До сих пор горжусь этими достижениями ранней молодости, и с трепетом вспоминаю наши школьные годы чудесные с нашими замечательными педагогами.

Потом осуществил свою юношескую мечту стать офицером: поступил в дважды Краснознаменное Ленинградское высшее командное училище имени Кирова, закончил его в 1985 году, и служил командиром взвода, командиром роты в Монгольской Народной Республике, а после вывода наших войск из нее, с 1990 по 1992 год, – командиром роты охраны в гарнизоне Казанского Кремля. За годы службы продолжил заниматься легкой атлетикой, стал мастером спорта СССР; награжден медалью «За безупречную службу в Вооруженных силах СССР»; вступил в КПСС, при том, что коммунистом по убеждению был и раньше. Стал семьянином с двумя детьми.

В 1992 году дивизия, в которую входил гарнизон Казанского Кремля, была расформирована, и все ее офицеры, не набравшие стаж до пенсии, стали безработными. В том числе и я, – двадцативосьмилетний капитан. В этот период властвовали предатели нашей страны, сделавшие себе карьеру обманом народа, и порушившие сначала советскую экономику, а затем и

государственность СССР. Достаточно вспомнить, как тогда на наших казанских заводах 70-90% персонала стало безработным, а сохранившим работу повсеместно задерживалась выплата заработка, часто на многие месяцы, за которые его успевала «съесть» инфляция. Так же обстояли дела с заработками других трудящихся, не говоря уже о полной потере доходов у безработных.

Меня охотно приняли в МВД РТ, где с 1993 года пять лет работал в должностях инспектора, старшего инспектора, инспектора по особым поручениям. Но, опять же, – с такой зарплатой, на какую семью не прокормишь. Тогда главной кормилицей в нашей семье стала приобретенная в советское время «копейка», – «Жигули» самой первой модели. Занялся извозом после работы и в выходные дни, что позволило, как говорится, сводить концы с концами.

В 1998 году уволился из МВД и занялся индивидуальным предпринимательством в торговом комплексе «Уныш». Дела пошли неплохо для масштаба индивидуального предпринимателя, но через несколько лет территорию этого комплекса захотела противозаконно присвоить крупная торговая фирма с хорошими связями во властях. Пришлось возглавить борьбу за наши рабочие места. После многих мытарств и проведения двух голодовок мы их отстаивали, а в 2008 году я был избран директором данного торгового комплекса.

В 2010 году избран Первым секретарем Авиастроительного райкома КПРФ; в мае 2012-го – Первым секретарем Казанского горкома КПРФ. За годы пребывания в КПРФ, как и большинство состоявших в ней коммунистов, убедился, что ее верхи погрязли в выгодном для себя заигрывании с властями, во внутрипартийных махинациях с целью удержаться на высших партийных постах и, соответственно, в очень доходных депутатских креслах. С начала 2013 года мы, более пятисот коммунистов вышли из КПРФ, и стали действовать как Татарстанское отделение партии КОММУНИСТЫ РОССИИ. В апреле 2013 года я избран Первым секретарем республиканского Комитета партии КОММУНИСТЫ РОССИИ.

После нашего ухода из республиканской организации КПРФ в ней остались только ее верхи. Они взялись создавать новый актив с помощью администраций на местах, а 21 мая текущего года крупно оскандалились, когда лидер татарстанских псевдокоммунистов Миргалимов вместе с приехавшим Зюгановым торжественно приняли в КПРФ двоих хорошо известных своей антироссийской деятельностью «исламистов»: Айрата Шакирова, известного среди татарских националистов как шейх Умар, и лидера националистической организации «Азатлык» Наиля Набиуллина. По этому поводу есть два наших Заявления: от 03.06.2015. № 01/15 и от 03.07.2015. № 02/15.

Сайт KR16.RU Дата 3-07-2015, 16:56.

Альфред Валиев Первый секретарь Комитета ТРО ПП
КОММУНИСТЫ РОССИИ
К ПРИБЛИЖАЮЩИМСЯ ВЫБОРАМ

В какой внешней и внутренней обстановке идет выборная кампания

Идет Третья мировая война. Что она началась, заявил еще в сентябре прошлого года Папа римский Франциск, и он же охарактеризовал ее как «войну постепенную, состоящую из преступлений, массовых убийств и разрушений». Все это творится силами подрывных агентур и террористических формирований, снаряжаемых правителями США и их союзниками с целью сохранения своего господства в нынешнем однополярном мире. Жертвами их агрессии стали Ирак, Югославия, Ливия, Сирия. Не менее агрессивная политика ведется по отношению и к нашей стране. Президент Путин в своем Послании Федеральному Собранию от 4 декабря 2014 года сказал: «... поддержка сепаратизма в России «из-за бугра»: и информационная, и политическая, и финансовая, и по линии спецслужб - была абсолютно очевидной и не оставляла сомнений в том, что нас с удовольствием пустили бы по югославскому сценарию распада и расчленения ... Не вышло. Мы не позволили».

Однако, после сокрушения экономики и государственности СССР,

тоже при решающем участии агентуры США и их союзников, у нас поныне сохранилась насажденная ими же система «либерального», а по сути колониального грабежа России, как и большинства «суверенных» государств на территории СССР. Жизненно необходимый переход к социально-экономической политике в отечественных интересах встречает активное противодействие разоряющих нашу экономику коммерсантов и распоясавшихся коррупционеров в государственной власти. С таким положением дел нам не выстоять против многих видов агрессии, осуществляемой против нашей страны.

В столь сложной внешней и внутренней обстановке мы, – коммунисты Татарстана, будем содействовать тем силам во власти, которые стремятся воссоздать экономическое и оборонное могущество нашей Родины. Мы действуем в непримиримой оппозиции к правителям любого масштаба, погрязшим в коррупции и разоряющим наш народ.

Мы с радостью восприняли воссоединение Крыма с Россией, и будем активно способствовать интеграционным процессам на территории СССР, вплоть до воссоздания нашего единого государства согласно решению всесоюзного референдума от 17 марта 1991 года. Будем развивать инициативы с целью превращения нашей Республики Татарстан в самый передовой регион по социально-экономическому и научно-техническому прогрессу. Все необходимое для этого в Татарстане есть. Многие наши

активисты ведут системную и часто результативную борьбу с коррупцией, фактически выполняя работу Управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД по РТ.

Об отношении ТРО ПП КР к предстоящим выборам в РТ

Наша партийная организация не выдвинула своего кандидата в президенты Татарстана, потому что мы действуем лишь два года и пока не имеем возможности получить поддержку в республике почти четырехсот депутатов. Но считаю необходимым особо отметить следующее обстоятельство, связанное с выборами Президента РТ.

21 мая текущего года лидер татарстанской организации КПРФ Миргалимов вместе с приехавшим Зюгановым торжественно приняли в свою якобы «коммунистическую» партию двоих хорошо известных своей антироссийской деятельностью агрессивных «исламистов»: Айрата Шакирова, известного среди татарских националистов как шейх Умар, и лидера националистической организации «Азатлык» Наиля Набиуллина. По этому поводу есть два наших Заявления: от 03.06.2015. № 01/15 и от 03.07.2015. № 02/15. В последнем из них сказано:

«Поразительно, что инициатор пополнения КПРФ такими кадрами Хафиз Миргалимов не только сохранил за собой руководство ее республиканской организацией, но и будет по ее выдвигению баллотироваться кандидатом в президенты нашей республики. Однако, по ныне действующим условиям, стать кандидатом в президенты Татарстана Хафиз Миргалимов сможет, только если его поддержат, как минимум, двести депутатов от правящей партии «Единая Россия»... Если лидер татарстанской организации КПРФ Хафиз Миргалимов станет кандидатом в президенты Татарстана, это будет свидетельствовать, что во власти Татарстана есть упорные пособники как раз тем силам «из-за бугра», про которые Президент РФ Владимир Путин сказал, что они «нас с удовольствием пустили бы по югославскому сценарию распада и расчленения...».

Так вот: Хафиз Миргалимов зарегистрирован кандидатом в президенты Татарстана. Значит, его поддержали, как минимум, двести депутатов от правящей партии «Единая Россия». Это уже свидетельствует, что во власти Татарстана есть упорные пособники как раз тем силам «из-за бугра», про которые Президент РФ Владимир Путин сказал, что они «нас с удовольствием пустили бы по югославскому сценарию распада и

расчленения...».

Наша, действительно коммунистическая, партийная организация выдвинула кандидатов в депутаты из трудящихся с безупречной репутацией, патриотов нашего Отечества, активных защитников интересов трудового народа.

И вот что характерно. К регистрации наших кандидатов в депутаты, при достаточном количестве собранных подписей избирателей и четком выполнении многих буквездских требований в оформлении подписных листов, отношение проявилось прямо противоположное. Явно по надуманным предлогам было отказано в регистрации наших партийных списков в Нижнекамске, Набережных Челнах, Альметьевске. В Казани список был зарегистрирован, но с подачи опять же актива КПРФ суд отменил эту регистрацию. Столкнувшись с применением против нас так называемого административного ресурса, многие наши активисты на местах стали призывать к бойкоту выборов, и, соответственно, к снятию кандидатур, зарегистрированных в одномандатных округах. Бюро Комитета ТРО КР оставило решение этого вопроса партийным организациям районов и городов.

В преддверии текущей выборной кампании мы разработали и приняли за основу «Наработки по развитию Татарстана». Этот программный документ ориентирован на социалистические преобразования, и в дальнейшем будет дополняться по мере поступления новых созидательных инициатив. Вне зависимости от итогов предстоящих выборов наша партийная организация будет наращивать активность своей работы по всем названным выше направлениям.

Развитие событий в мире после Великой Октябрьской Социалистической революции и донныне наглядно доказало: у всего человечества есть один путь к спасению и процветанию, – социалистический. Производительные силы, развитые с индустриальной революцией и последовавшей революцией в информационных технологиях, уже давно позволяют достичь коммунистического изобилия благ для всех трудящихся и их семей. На нашем сайте KR16.RU в подразделах «советский опыт» и «наработки» размещается аналитика опыта строительства коммунизма в СССР и прикладные разработки на коммунистическую перспективу.

Сайт KR16.RU Дата 7-09-2015, 10:49.

НАРАБОТКИ ПО РАЗВИТИЮ ТАТАРСТАНА

Приняты Бюро Комитета ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ 23.08.15г.
за основу для инициирования реализации и дальнейшего дополнения

1. В социально-экономическом развитии

1.1. Принять комплекс организационных и правовых мер для искоренения практикуемых «откатов», на которые уходит большая часть денег при финансировании капитального строительства и ЖКХ.

1.2. Спроектировать и задействовать республиканскую систему плано-предупредительного выполнения ремонтных работ на жизненно важных коммуникациях с целью обеспечения их максимальной эксплуатационной надежности при минимальных затратах на их содержание.

1.3. Ужесточить персональную ответственность за нарушения СНиП и СанПиН в капитальном строительстве и в эксплуатации зданий и сооружений. Множеству жителей, пострадавшим из-за таких нарушений, предоставить компенсации, в том числе за счет виновных.

1.4. Деприватизировать крупные промышленные предприятия и воссоздать государственную систему управления ими в лучших традициях советского периода.

1.5. Воссоздать порушенные в Казани за постсоветский период авиастроение, авиадвигательное, ракетостроение, другие интеллектуально емкие производства, наряду с приоритетным развитием новых.

1.6. Ввести государственную монополию на торговлю спиртными напитками и табачными изделиями. Организовать реализацию того и другого по заказам покупателей: в целях исключения возможностей провоцирования искусственного дефицита, продажи несовершеннолетним, а так же, - локализации и в дальнейшем полного изжития алкогольной и табачной зависимости среди населения Татарстана.

1.7. В социально-экономической политике возродить принцип советского времени Все лучшее детям! Воссоздать возможности массового бесплатного занятия детей в спортивных секциях и других детских учреждениях по творческим интересам.

1.8. В условиях нарастания финансовых потрясений мирового и российского масштаба срочно создать республиканскую государственную систему поставки населению предметов первой необходимости по предварительным заказам и минимальным ценам (за счет исключения спекулирующих на рынке перекупщиков). Предусмотреть возможность таких поставок в кредит под минимальные проценты.

2. В улучшении экологической обстановки

2.1. Очистить наши чудные леса, берега рек и озер, от вопиющего захламления использованной полиэтиленовой и стеклянной тарой. Спроектировать и задействовать систему ее сбора у населения по аналогии со сбором стеклянной тары в советское время.

2.2. Через систему народного образования и СМИ воспитывать культовую чистоплотность и бережливость в отношении к природе.

2.3. Поскольку в городах до 60% загрязнения атмосферы происходит из-за выхлопов автомобилей, принять специальные меры по уменьшению потребности в разездах автомобилей по городам: рассредоточить из центров учреждения и организации, «притягивающие» большое количество автомобилей; путем совершенствования делопроизводства на базе современных информационных технологий исключить необходимость развоза деловой документации; популяризировать пользование общественным транспортом.

2.4. Воссоздать наработанный в советский период порядок содержания лесных массивов и ухода за ними.

2.5. Развить лесопарковое звероводство по имеющемуся зарубежному и отечественному опыту. Создать питомники для возрождения исчезающих популяций диких растений.

3. В духовном развитии народа

3.1. Возродить все ранее сформировавшиеся казанские научные школы, прежде всего по фундаментальным и прикладным наукам со сложным математическим аппаратом. Создать наилучшие условия творчества «головастикам» от таких наук. Возродить утерянную в постсоветский период славу Казани как одного и крупнейших в мире центров научно-технологического прогресса.

3.2. Создать наилучшие условия творчества деятелями искусства, черпающим вдохновение из глубинных истоков национальных культур, продолжающим традиции отечественной и мировой классики. Развить через СМИ популяризацию таких произведений искусства, что особо актуально при нынешнем засилье информационного эфира поп эрзацем и духовно разлагающим, вплоть до содомистского, «художественным творчеством».

3.3. Ввести в школьные программы занятия по приобщению школьников к достоянию искусства, воплощенному в музеях и художественных галереях нашей республики, в репертуарах наших выдающихся артистических коллективов Театра оперы и балета, Татарского театра им. Камала, Оркестра народных инструментов, Симфонического оркестра, других замечательных артистических коллективов и артистов.

3.4. Развить республиканский художественный кинематограф, сначала преимущественно на создании киноспектаклей республиканских театров, киноконцертов и видеоклипов с лучшими произведениями артистических коллективов и отдельных артистов Татарстана. Широко представлять такую кинопродукцию в республиканских СМИ. Создавать такие кинопроизведения для школьных программ с целью, указанной в п. 3.2.

4. В архитектурном облике городов и сел

4.1. В связи с тем, что типовые застройки привели к потере национальной самобытности в архитектурном облике городов и сел, развить практику украшения зданий и сооружений национальными орнаментами: татарским и других народов, издревле проживающих на территории нашей республики.

4.2. В связи с тем, что архитектурный облик наших городов и сел повсеместно страдает от эстетически бесконтрольной застройки в частном секторе, разработать и внедрить республиканский стандарт (РеСт), содержащий архитектурные требования к застройке частного сектора и содержанию его объектов. Разработать и реализовать планы приведения в соответствие с указанным РеСт всех объектов частного сектора при содействии муниципальных служб.

Первый секретарь Комитета ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ А.Р. Валиев

Сайт KR16.RU Дата: 30-08-2015, 07:11.

Наша региональная партийная организация не выдвинула своего кандидата в президенты Татарстана, потому что мы действуем лишь два года и пока не можем получить в поддержку нашей кандидатуры на этот пост около четырехсот депутатов Республики Татарстан.

Мы выдвинули по одномандатным округам 94 кандидата в депутаты, - трудящихся с безупречной репутацией, патриотов нашего Отечества в границах СССР, активных защитников интересов трудового народа. Среди наших выдвиженцев были и активисты Национально-освободительного движения (НОД). Везде, где были выборы по партийным спискам, мы выдвинули свои партийные списки. Там где требовалось, мы собрали необходимое количество подписей избирателей: на 42 кандидата по одномандатным округам и на все партийные списки, при четком выполнении требований в оформлении подписных листов.

Нашей партийной организации, как никакой другой из оппозиционных в Татарстане, пришлось столкнуться в ходе всей выборной кампании с противодействием со стороны властей. Еще 22 мая информгентство «Tatcenter» сообщило, что Председатель Госсовета РТ и лидер ТРО ПП «Единая Россия» Фарид Мухаметшин при встрече с лидером КПрФ Геннадием Зюгановым заявил следующее: "... правопреемник КПСС - это КПрФ ... Мы не будем ее пачкать, говорить о ее недостатках. А с другими оппозиционными партиями мы боремся, очень серьезно". [http://info.tatcenter.ru/article/147038/ «Фарид Мухаметшин: "А с другими оппозиционными партиями мы боремся"»].

По какому праву Председатель Госсовета РТ и лидер ТРО ПП «Единая Россия» наделил КПрФ статусом правопреемника КПСС, непонятно. Не понятно и кого имел в виду Фарид Мухаметшин под словом «мы», когда дважды сказал о поддержке лидера ТРО КПрФ Миргалимова «Мы всегда его поддерживали ... Мы поддерживаем Миргалимова ...» [там же], и когда сказал об очень серьезной борьбе с другими оппозиционными партиями.

Столь упорной поддержке Миргалимова ничуть не помешал проведенный им вместе с Зюгановым торжественный прием в ряды КПрФ двоих хорошо известных своей антироссийской деятельностью агрессивных «исламистов». По этому поводу есть два наших Заявления: от 03.06.2015. № 01/15 и от 03.07.2015. № 02/15. Благодаря поддержке около двухсот депутатов от ТРО «Единая Россия» Миргалимов стал кандидатом в президенты Татарстана. Совсем другое отношение было в минувшей избирательной кампании к выдвиженцам от нашей, действительно коммунистической партии.

Явно по надуманным придиркам к оформлению подписных листов было отказано в регистрации наших двадцати трех выдвиженцев-одномандатников и всех наших партийных списков: в Казани, Набережных Челнах, Нижнекамске, Альметьевске. В Казани список был зарегистрирован, но с подачи опять же функционеров КПрФ суд отменил эту регистрацию. По фактам нарушений в проведении выборной кампании и фальсификаций при подсчете голосов наши наблюдатели и члены избирательных комиссий подали более 700 жалоб. При такой, действительно очень серьезной, борьбе с

нами такими грязными приемами стали депутатами семь наших выдвиженцев.

Поздравляем с этим успехом товарищей Максимова Николая Николаевича, избранного депутатом городского Совета Нижнекамска; Новикова Дмитрия Николаевича, избранного депутатом городского Совета Чистополя; Хусаинова Альберта Хамитовича, избранного депутатом сельского Совета Атабаево Лаишевского района; Шайхиева Рустам Шакриязовича, избранного депутатом сельского Совета Курбаево-Марасинского поселения Нурлатского района; Большакова Бориса Ефимовича, избранного депутатом сельского Совета Каенлы Нижнекамского района; Исаева Михаила Александровича, избранного депутатом сельского Совета Монастырское Тетюшского района; Нурутдинова Наиля Равгатовича, избранного депутатом сельского Совета Исляйкино Чистопольского района.

Выражаем благодарность всем нашим выдвиженцам в депутаты и активистам, выполнившим за минувшую выборную кампанию большую работу по информированию трудового народа Татарстана о деятельности нашей подлинно коммунистической партии. Дальнейшее повышение ее известности и авторитета в трудовом народе было главной задачей в агитационный период прошедшей выборной кампании.

По итогам участия в ней коммунистов Татарстана Бюро республиканского Комитета ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ

ПОСТАНОВЛЯЕТ

1. Избранным депутатам от ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ в предстоящей депутатской деятельности считать главными задачами:

- реализацию, по мере возможностей, программных целей и наработок нашей партии;
- оперативное реагирование на обращения трудового народа по социально-бытовым проблемам и энергичное содействие в их решении;
- развитие на местах общественной активности и творческой инициативы трудового народа в решении социально-экономических проблем городов и районов.

2. Поручить координацию деятельности депутатов от ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ товарищу Максимова Николаю Николаевичу, - члену Бюро Комитета ТРО ПП КР, депутату городского Совета Нижнекамска.

3. Всем городским и районным комитетам ТРО ПП КР, вне зависимости от наличия депутатов от нашей партии, активизировать работу:

- по изучению принятых планов развития городов, районов, и обогащению этих планов новыми созидательными инициативами;
- по содействию в решении особо острых социально-экономических проблем в городах и районах;
- по защите интересов трудового народа, особенно в случаях их ущемления административным или коммерческим произволом.

Вести работу по этим направлениям с ориентиром на приход нашей партии к власти, и, следовательно, к ответственности перед трудовым народом за улучшение его жизни.

Первый секретарь Комитета
ТРО ПП КОММУНИСТЫ РОССИИ А.Р. Валиев

Сайт KR16.RU Дата: 26-09-2015, 17:34.

Павел Буткин ПОЧЕМУ Я, КООРДИНАТОР НОД ПО ТАТАРСТАНУ, ВСТУПИЛ В ПАРТИЮ КОММУНИСТЫ РОССИИ

Главная цель НОД (Национально-освободительного Движения) освобождение нашей страны от колониальной кабалы Запада и восстановление подлинного суверенитета. Вот что по этому поводу говорил лидер НОД депутат ГД Евгений Федоров в своем интервью 11 марта, к годовщине воссоединения Крыма с Россией:

«... восстановление суверенитета означает национализацию Центрального Банка ... все богатые страны мира печатают национальную валюту и по низким ставкам запускают в национальную экономику. России это запрещено. Мало того, российское правительство, там часть министров, выезжают в Давос и клянутся с трибуны, что ни копейки российский Центральный Банк не даст в российскую экономику ...»

Как только мы национализируем Центральный Банк, ровно на второй день он запускает политику количественного смягчения ... то есть, снижает процентную ставку в 300 раз (напомню, что у нас в 300 раз разница с Европой в процентной ставке), что позволяет запустить в экономику сразу же порядка 40 - 45 триллионов рублей, к тем 15 триллионам, которые в российской экономике есть ... Что приводит к резкому росту экономических показателей, к нулевой инфляции ... и резкой индустриализации. То есть, ... сразу останавливается кризис, сразу начинается рост зарплат, и потенциала российской экономики - минимум в 15 раз ...»

Мы кормим 30 стран, которые проводят политику количественного смягчения. Это просто идиотизм полный. Понятно, это колониальная экономика, колониальное управление и отсутствие суверенитета ... Мы в рыночной экономике занимаем статус рабов ... с достижением суверенитета приобретаем статус метрополии без колоний ... Дальше - второй этап ... меняем 4000 законов, которые выстроены под колонию ...»

НОД прекращает свое существование после достижения суверенитета,

гарантирующего пятнадцатикратное увеличение экономического потенциала».

Надо ли говорить, что национализация ЦБ, яко бы российского, а на самом деле - щупальца банковского спрута Запада, есть национально-освободительное действие, полностью соответствующее политэкономическому курсу коммунистов. Достаточно вспомнить, что сразу после Октябрьской революции национализация банков явилась одной из первоочередных мер ленинского правительства. До того в банковской сети Российской империи финансовая олигархия Запада хозяйничала так же, как сейчас в банковской сети РФ. Тогда без освобождения от этой кабалы были невозможны дальнейшие спасительные для нашей отечественной экономики действия: НЭП, коллективизация, индустриализация.

Сейчас НОД поднимает общественность на активную поддержку предстоящих действий Путина по национализации ЦБ и всех других его действий национально-освободительного характера. В Татарстане мы сразу нашли поддержку актива региональной организации партии КОММУНИСТЫ РОССИИ во главе с ее лидером Альфредом Валиевым. Стали совместно проводить многие публичные мероприятия. Вижу, как Татарстанское Региональное Отделение ПП КР набирает все больший авторитет в народе, и как действия этой республиканской коммунистической организации становятся все более актуальными для восстановления суверенитета России не только в границах РФ, но и в границах СССР. Особо отмечу, что среди множества организаций Татарстана, позиционирующих себя как российские патриотические, только ТРО ПП КР действительно патриотично прореагировало на торжественный прием в ряды КПрФ двоих видных деятелей антироссийского «исламизма».

Все это и обусловило мое вступление в партию КОММУНИСТЫ РОССИИ.

Буткин Павел Борисович Координатор НОД по Татарстану.

Сайт KR16.RU Дата: 21-09-2015, 11:45.

На нашем сайте KR16.RU в разделе СОВЕТСКИЙ ОПЫТ статьи:

Владимир Машков **ПОБЕДА СОВЕТСКОЙ РОССИИ В ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ**

Владимир Машков **ПОБЕДА СССР ВО ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ**

Владимир Машков **СТАЛИНСКАЯ СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ ЭКОНОМИКОЙ В ПРОШЛОМ И В БУДУЩЕМ**

ПРИМЕЧАНИЕ Для прочтения названных выше статей достаточно набрать в Яндексе: Владимир Машков название статьи.